

Képzési Tájékoztató

Uniós ismeretek tréning

A képzés nyilvántartásba-vételi száma: E-000311/2014/D005

A képzés célja, tartalma:

A képzés általános és alapvető célja: Az Európai Unió intézményrendszerének, támogatáspolitikájának, az Európai Unió társfinanszírozású pályázati rendszere, a hazai koordináció intézményrendszerének megismertetése, projekttervkidolgozás folyamatának elsajátíttatása. Az uniós munkavállalás előnyeinek, veszélyeinek bemutatása.

Tartalma: Az Európai Unió működése, szerkezete, az Európai Unió támogatási politikájának elemei, uniós pályázatok, az azokat kezelő intézményrendszer. Projekttervek készítése. Az uniós munkavállalás nyújtotta lehetőségek, veszélyek.

A programba való bekapcsolódás feltételei: Középfokú iskolai végzettség (érettségi bizonyítvány, szakiskolai végzettség, OKJ)

Maximális csoportlétszám: 16 fő

A képzés formája: csoportos képzés

A képzés időtartama: 80 óra

A képzés során megszerezhető kompetenciák:

A résztvevők megismerik az Európai Unió működését, szerkezetét, az Európai Unió támogatási politikájának egyes elemeit, az ún. uniós pályázatokat, illetve az azokat kezelő intézményrendszereket. Képesé válnak önállóan felkutatni az Európai Unió nyújtotta pályázati lehetőségeket, önállóan projektterveket készíteni, projektekben gondolkodni, felmérni az uniós munkavállalás nyújtotta lehetőségeket, veszélyeket.

A résztvevő által fizetett részvételi díj: 160.000 Ft/fő

A számonkérés módja, a tanúsítvány kiadásának feltétele:

A képzés során megszerzett tudást, az egyéni és csoportmunka eredményeit a képzők a képzés alatt folyamatosan értékeli, záráskor pedig összegzik. A képzés engedély szerinti formai és tartalmi követelményeit megfelelően teljesítő résztvevő számára a teljesítésről tanúsítványt állít ki.

A képzéshez igénybe vehető felnőttképzési szolgáltatások:

- előzetes tudásszint felmérés
- elhelyezkedési tanácsadás

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az e-mailben vagy postán megküldött vagy személyesen átvett jelentkezési lap kitöltésével lehet, amit alább feltüntetett postacímre kérjük megküldeni.